

7.28

FRIDAY

歷代志下
第20章31~37節

有一次，猶大的約沙法王跟作惡多端的以色列王亞哈謝結盟；他們在以旬·迦別港造遠航的船隻。瑪利沙城人大瓦的兒子以利以謝警告約沙法：「因為你跟亞哈謝結盟，上主要毀壞你所造的船。」那些船隻果然毀壞，從沒有出航。（歷代志下20:35-37）

讓主修正

從前南國猶大的約沙法王，因為與北國以色列壞王亞哈結親又結盟，而被先知耶戶責備（歷代志下18~19章）。後來的北國繼任者亞哈謝，也是個壞王。但是為了經濟的利益，約沙法再次與北國結盟，想建造遠航的船隻以利通商。然而與惡人結盟是上主不喜悅的，上主再次派先知去責備約沙法。後來，船隻果然無法順利出航。

歷代志作者雖肯定約沙法「敬畏上主」，但他卻也曾做過不蒙上主喜悅的事情。或許是出於種種的政治考量，或是強大的商業誘因，我們不得詳情，但顯然可知的是，像約沙法這種明明是敬拜上主的人，依然會違背上主的心意、依然會做事踢到鐵板、依然是個不完美的人。但他是個願意尋求主的人，因此上主會派使者來警告他、提點他。

我們都有被警告的經驗。雖然受責備或被指出錯誤，會令人心理不太舒服，但換個角度想，還能被警告，代表還有改變的空間。避免我們犯下沒有辦法挽回的錯。但願我們是個能虛心接受指教、被警告後不會惱羞成怒，而是趕緊修正方向的人。



義光教會獄中佈道 前律師作生命見證



2017年4月25日，七星中會義光教會與水噹噹合唱團前往桃園女子監獄福音佈道，當中特別邀請前律師劉北元前來分享生命見證。劉北元以更生的人身份，向眾人見證他生命如何被主修正而改變。（TCNN）

願意給人機會的上主，我在此深切向祢認罪，求祢使我改變，別使我走向毀滅的地步。奉主耶穌的名祈禱，阿們。